
 50807 Taschenlampe "Light'n Plug" 
 
 50807 Flashlight "Light'n Plug" 

 
 50807 Lampe torche "Light'n Plug" 

 
 50807 Zaklamp "Light'n Plug" 

 
  

 

 

                                

 

 

 
 

• Bitte die Gebrauchsanleitung vor der ersten Benutzung sorgfältig lesen und für spätere 

Zwecke aufbewahren. 

• Please read the instructions carefully before first use and keep them for future reference. 

• Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant la première utilisation et le conserver pour 

toute référence ultérieure. 

• Lees de instructies zorgvuldig voor het eerste gebruik en bewaar ze voor toekomstig gebruik. 

DE EN FR NL

① Ein-/Ausschalter On-/Off Switch Bouton Marche/Arrêt Aan-/Uit.Knop

② Handschlaufe Hand strap Dragonne Polsbandje

③ Magnet Magnet Aimant Magneet

④ 18 weiße LEDs 18 white LED 18 LEDs lumiere blanche 18 LED´s wit licht

⑤ EURO Stecker EURO plug in Prise EURO EURO-plug

⑥ Integrierter Akku Integrated battery Batterie intégrée Ingebouwde batterij



Um eine Schädigung des Augenlichts zu vermeiden, blicken Sie nie ins Licht, wenn es 

eingeschaltet ist. Leuchten Sie in kein Gesicht. Dieser Artikel ist kein Spielzeug. Außerhalb der 

Reichweite von Kindern aufbewahren. Entfernen Sie die Batterien, wenn möglich und Sie vorhaben, 

das Gerät über einen längeren Zeitraum nicht zu benutzen. Versuchen Sie nicht, Ihr Gerät zu reparieren. 

Alle Reparaturen müssen von einem qualifizierten Techniker durchgeführt werden. Halten Sie das Gerät 

von Wärmequellen, direktem Sonnenlicht, Feuchtigkeit, Wasser oder anderen Flüssigkeiten fern. 

Lassen Sie das Gerät nicht fallen, schließen Sie es nicht kurzs, modifizieren, zerlegen oder 

durchstechen es. Dieses Gerät ist nur für den privaten Gebrauch bestimmt und gemäß den Angaben zu 

nutzen.  

LADEN  
Vor der ersten Benutzung die integrierte Batterie vollständig aufladen. 

1. Ziehen Sie dazu an beiden Enden die Taschenlampe auseinander 
2. Stecken Sie den Teil mit dem Steckeranschluss in eine Steckdose 
3. Laden Sie erstmalig mindestens 12h auf 
4. Nach dem Aufladen die beiden Teile wieder zusammenstecken, achten Sie auf die 

richtige Richtung, wie zu Beginn im Bild erklärt, damit die Pole richtig verbunden sind. 
 
WARTUNG:  
Alle Batterien verlieren mit der Zeit an Ladung. Es wird empfohlen, die Taschenlampe alle 2-3 Monate 
vollständig aufzuladen, wenn sie nicht benutzt wird. Lagern Sie die Taschenlampe an einem trockenen 
und belüfteten Ort mit niedriger Temperatur. Wenn die Taschenlampe schmutzig wird, reinigen Sie sie 
mit einem leicht feuchten Tuch ohne Reinigungsmittel. Die Taschenlampe vor Flüssigkeiten und drekter 
Hitze schützen. 

 
BETRIEB: 
Schieben Sie den Regler nach vorne, um die Taschenlampe anzustellen. Nach hinten, um diese wieder 
auszustellen. 

 
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN: 
Material ABS Kunststoff, Batterie 3.6V Ni-Mh 400 mAh, EURO-Stecker 230V/50Hz/ 3.4W / 150 Lumen 

 

Achtung!!! 
Die Rückgabe ist nicht möglich, wenn die Produkte durch unsachgemäßen Gebrauch beschädigt wurden. 
       

Entsorgung: Entsorgen Sie das Produkt und die Batterien umweltgerecht, wenn Sie eine Trennung 

vornehmen möchten. Das Gerät und die Batterien dürfen nicht in den Hausmüll geworfen 
werden. Bringen Sie sie zu einem Recycling-Center für gebrauchte elektrische und 
elektronische Geräte. Für weitere Informationen können Sie sich an Ihre Gemeindeverwaltung 
wenden. Entfernen Sie zuerst die Batterien, wenn möglich. 

 
Eurotops Versand GmbH    
Elisabeth-Selbert-Straße 3 
40764 Langenfeld, Deutschland 
 
Bei technischen Fragen wenden Sie sich bitte an: 

in Deutschland an die  02173-9246888 oder info@eurotops.de 

in Österreich an die  0800 321768 oder info@eurotops.at 
in der Schweiz an die 071/27 4 68 06 oder info@eurotops.ch 

 
Bei ggf. erforderlicher Rücksendung der Ware adressieren Sie diese bitte an die auf Ihrer Rechnung stehende 
Retourenadresse. 
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To avoid damaging your eyesight, never look at the light when it is on. Do not shine the light in 

anyone's face. This item is not a toy. Keep out of the reach of children. Remove the batteries if 

possible and you do not intend to use the unit for a long period of time. Do not attempt to repair your 

unit. All repairs must be carried out by a qualified technician. Keep the unit away from heat sources, 

direct sunlight, moisture, water or other liquids. Do not drop, short circuit, modify, disassemble or 

puncture the unit. This appliance is intended for private use only and must be used in accordance with 

the instructions. 

CHARGING Before first use, fully charge the built-in battery. 
1. to do this, pull the torch apart at both ends. 2. 

2. insert the part with the plug connection into a socket 

3. charge for at least 12h for the first time 

4. after charging, put the two parts together again, making sure that the poles are correctly connected, 

as explained at the beginning in the picture. 

 
MAINTENANCE:  
All batteries lose charge over time. It is recommended to fully charge the torch every 2-3 months when 

not in use. Store the torch in a dry and ventilated place with low temperature. If the torch gets dirty, 

clean it with a slightly damp cloth without detergent. Protect the torch from liquids and direct heat. 

OPERATION: 
Slide the control forward to turn the torch on. To the rear to turn it off again. 

TECHNICAL FEATURES: 
Material ABS plastic, battery 3.6V Ni-Mh 400 mAh, EURO plug 230V/50Hz/ 3.4W / 150 lumens. 

ATTENTION!!! 
The returns will be impossible if products were damaged because of incorrect use. 

DISPOSAL: The packaging material is reusable. Dispose of the packaging in an environmentally friendly way by 

putting it in the appropriate recyclable waste collection containers.Dispose of the product and the 
batteries in view of the environment if you want to separate. The device and the batteries must not be 
thrown in with domestic waste. Take them to a recycling center for used electrical and electronic 
devices. For more information you can consult your local government. Remove batteries first. 

 
Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Germany                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

                                                                                                                    

If technical support is needed, please call ... 
 

in Germany   02173-9246888 oder info@eurotops.de 

in Austria   0800 321768 oder info@eurotops.at 
in Switzerland  071/27 4 68 06 oder info@eurotops.ch 

In the Netherlands 020-262 1958 or info@eurotops.nl   
in France  03 88 19 10 60 or info@eurotops.fr 
in Belgium                      070 663 665*** or info@eurotops.be 
 
A possible return of products should be addressed to the return address stated on your invoice.  
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Pour éviter d'endommager la vue, ne regardez jamais la lumière lorsqu'elle est allumée. 

N'éclairez pas un visage. Cet article n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Retirez 

les piles si possible et si vous prévoyez de ne pas utiliser l'appareil pendant une période prolongée. 

N'essayez pas de réparer votre appareil. Toutes les réparations doivent être effectuées par un 

technicien qualifié. Tenez l'appareil à l'écart des sources de chaleur, de la lumière directe du soleil, de 

l'humidité, de l'eau ou d'autres liquides. Ne faites pas tomber l'appareil, ne le court-circuitez pas, ne le 

modifiez pas, ne le démontez pas et ne le percez pas. Cet appareil est destiné à un usage privé 

uniquement et doit être utilisé conformément aux instructions. 

CHARGER: Avant la première utilisation, chargez complètement la batterie intégrée. 
1. Pour ce faire, écartez les deux extrémités de la lampe de poche. 

2. branchez la partie avec le connecteur dans une prise de courant 

3. chargez pour la première fois pendant au moins 12h 

4. une fois la charge terminée, rebranchez les deux parties en veillant à les orienter dans le bon sens, 

comme expliqué au début de l'image, afin que les pôles soient correctement reliés. 

 
ENTRETIEN: Toutes les batteries perdent de la charge avec le temps. Il est recommandé de recharger 
complètement la lampe de poche tous les 2-3 mois lorsqu'elle n'est pas utilisée. Rangez la lampe de 
poche dans un endroit sec et aéré à basse température. Si la lampe de poche se salit, nettoyez-la avec 
un chiffon légèrement humide sans produit de nettoyage. Protéger la lampe de poche des liquides et 
de la chaleur intense. 
FONCTIONNEMENT: 
Pousser le bouton de réglage vers l'avant pour allumer la lampe de poche. Vers l'arrière pour l'éteindre 

à nouveau. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
Matériau ABS plastique, batterie 3.6V Ni-Mh 400 mAh, prise EURO 230V/50Hz/ 3.4W / 150 lumens 

ATTENTION !!! 
Les retours seront impossibles si les produits ont été endommagés en raison d'une utilisation incorrecte. 

ÉLIMINATION : Le matériel d'emballage est réutilisable. Éliminez l'emballage dans le respect de 

l'environnement en le déposant dans les conteneurs de collecte des déchets recyclables appropriés.Éliminez le 

produit et les piles dans le respect de l'environnement si vous souhaitez procéder à un tri. L'appareil et les piles 

ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Déposez-les dans un centre de recyclage des appareils 

électriques et électroniques usagés. Pour plus d'informations, vous pouvez consulter votre administration locale. 

Retirez d'abord les piles. 

Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, 

Allemagne                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 
Si vous avez besoin d'une assistance technique, veuillez appeler ... 

en France 03 88 19 10 60 ou info@eurotops.fr 

Un éventuel retour de produits doit être adressé à l'adresse de retour indiquée sur votre facture. 
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Kijk nooit naar het licht als het aan is, om schade aan uw gezichtsvermogen te voorkomen. 

Schijn het licht niet in iemands gezicht. Dit artikel is geen speelgoed. Buiten het bereik van 

kinderen houden. Verwijder de batterijen indien mogelijk en u niet van plan bent het toestel lange tijd 

te gebruiken. Probeer uw toestel niet zelf te repareren. Alle reparaties moeten worden uitgevoerd door 

een gekwalificeerde technicus. Houd het toestel uit de buurt van warmtebronnen, direct zonlicht, 

vocht, water of andere vloeistoffen. Het apparaat niet laten vallen, kortsluiten, wijzigen, demonteren 

of doorboren. Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor particulier gebruik en moet volgens de 

instructies worden gebruikt. 

OPLADEN  
Laad voor het eerste gebruik de ingebouwde batterij volledig op.  

1. trek hiervoor de zaklamp aan beide uiteinden uit elkaar. 

2. steek het deel met de stekkerverbinding in een stopcontact 

3. laad de eerste keer minstens 12 uur op 

4. na het opladen, de twee delen weer in elkaar zetten en ervoor zorgen dat de polen correct zijn 

aangesloten, zoals uitgelegd aan het begin in de afbeelding. 

 

ONDERHOUD:  
Alle batterijen verliezen na verloop van tijd lading. Het wordt aanbevolen om de zaklamp elke 2-3 

maanden volledig op te laden wanneer deze niet wordt gebruikt. Bewaar de zaklamp op een droge en 

geventileerde plaats met een lage temperatuur. Als de zaklamp vuil wordt, maak hem dan schoon met 

een licht vochtige doek zonder schoonmaakmiddel. Bescherm de toorts tegen vloeistoffen en directe 

hitte. 

BEDIENING: 
Schuif de bediening naar voren om de toorts aan te zetten. Naar achteren om hem weer uit te 

schakelen. 

TECHNISCHE KENMERKEN: 
Materiaal ABS kunststof, batterij 3,6V Ni-Mh 400 mAh, EURO-stekker 230V/50Hz/ 3,4W / 150 lumen. 

ATTENTIE!!! Ruilen of terugzenden is uitgesloten, indien de goederen door onkundig gebruik 

beschadigd zijn.  

AFVALVERWIJDERING: De verpakking is recyclebaar. De verpakking daarom niet bij het huishoudelijk 

afval doen, maar milieuvriendelijkafvoeren.  

Eurotops Versand GmbH  

Elisabeth-Selbert-Straße 3 

40764 Langenfeld, Duitsland                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

Voor technische informatie, kunt u bellen of mailen  

in Nederland tel.: 020 / 2621958 of info@eurotops.nl  

Een eventuele teruggave van de producten dient te worden gericht aan het retouradres vermeld op uw 

factuur.  
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